



Событие

В дар жителям



Крестный ход сопровождался колокольным звоном.

В воскресенье, 18 апреля, в Рогатой Балке был совершён чин освящения храма. Это стало настоящим событием не только для местных жителей, но и для всех православных христиан нашего округа.

Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл приехал в посёлок, чтобы освятить храм Святого Велико-мученика и Целителя Пантелеимона. Владыке сослужили духовенство епархии, благочинный православных церквей Светлоградского округа митрофорный протоиерей Иоанн Лещина, настоятель храма иерей Валерий Новохатко. С караваем в руках гостей встречали прихожане, а народные коллективы «Молодушки» и «Россияночка» приветствовали всех песнями.

Не мог не приехать на столь важное мероприятие и генеральный директор ООО «Агропромышленная корпорация» (филиал «Ставрополь-Кавказский» является его структурным подразделением) Ю. Д. Батрин. Именно на его средства был построен и передан в дар местным жителям этот удивительный храм.

«Село не может жить без церкви! Это неправильно и это надо исправить!» - сказал Юрий Дмитриевич, когда решил возводить храм. Мечта всех верующих воплотилась в жизнь в течение четырёх лет. И вот долгожданному событию суждено было случиться. Руководителю корпорации за вклад в развитие Русской православной церкви митрополит вручил епархиальную медаль «Ставропольский крест» III степени.

После освящения и состоявшегося вслед за ним крестного хода была отслужена первая Божественная литургия. Богослужебные песнопения исполнил хор Ставропольской духовной семинарии.

Владыка обратился к собравшимся со словами о том, что Господь благоволит тем людям, кто построил святой храм или совершил ещё какое-то благо дело, что необходимо поддерживать базовое сельхозпредприятие, не растаскивать землю на части, держаться всем вместе.

Ну а закончилось мероприятие всеобщей трапезой, организовало которую местное сельхозпредприятие.

Благоустройство

Проголосуем за красивый город

Как уже рассказывали «Петровские вести», с 26 апреля по 30 мая на платформе 26.gorodsreda.ru пройдёт онлайн-голосование по выбору общественных территорий для благоустройства в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» в 2022 году.

- Напомню, что петровчанам предстоит выбрать между благоустройством сквера имени Ю. А. Гагарина на улице Николаенко Светлограда и благоустройством аллеи на улице 9 Января города, - говорит председатель штаба общественной поддержки губернатора Ставрополя Л. В. Павловская. - Куратором первого

проекта выступает председатель Совета депутатов Петровского городского округа В. О. Лагунов, куратором второго - депутат А. Е. Селеменев.

Как рассказал В. О. Лагунов, на территории сквера планируется обустроить зону тихого отдыха. Кроме того, предусмотрено строительство скейт-парка,

детской игровой площадки, а также спортивных площадок для командных игр и для занятий на уличных тренажёрах. Конечно же, добавят красоты и уюта брусчатка, фонари, скамейки, вазоны, арт-объекты. Что немаловажно, будет озеленяться и территория.

Что же касается благоустройства аллеи на улице 9 Января, то, по словам А. Е. Селеменева, там запланировано обустройство прогулочной зелёной зоны с установкой урн, скамеек, фо-

нарей, арт-объектов, вазонов, уличных тренажёров и с укладкой покрытия из брусчатки, а также обустройство велодорожки с ограждением от проезжей части.

- Уважаемые земляки, - обращается к петровчанам Л. В. Павловская, - нам с вами нужно сделать выбор и проголосовать. Это обязательное условие для воплощения в жизнь того или иного проекта. Пусть наш округ и Светлоград из года в год становятся только краше!

Материалы Е. МОЖЕВИТИНОЙ. Фото А. ЧЕРНЯЕВА.

ПОГОДА В РАЙОНЕ

22 апреля облачно, возможен дождь, ветер переменных направлений 2-3 м/с, порывы до 7 м/с. Температура воздуха днём +12°...+14°, ночью +12°...+10°. Атмосферное давление высокое.

23 апреля переменная облачность, возможен дождь, ветер переменных направлений 2-3 м/с, порывы до 6 м/с. Температура воздуха днём

+12°...+17°, ночью +12°...+9°. Атмосферное давление высокое.

24 апреля переменная облачность, возможен дождь, ветер юго-восточный 3-4 м/с, порывы до 8 м/с. Температура воздуха днём +15°...+19°, ночью +15°...+10°. Атмосферное давление в пределах нормы.

Уважаемые жители и гости округа!

Приглашаем вас посетить весеннюю выставку-ярмарку сельскохозяйственной продукции и потребительских товаров, которая пройдёт 24 апреля на центральной площади Светлограда под девизом «Покупай ставропольское».

Режим работы выставки-ярмарки: с 8.00 до 13.00.

Контактные данные: тел./факс (8-865-47) 4-26-60, 4-03-02, torg@petrgosk.ru.

Администрация Петровского городского округа.